



巴黎圣日耳曼队球员伊布拉希莫维奇在比赛中庆祝进球

欧冠联赛八分之一决赛 巴黎圣日耳曼 险胜切尔西

据新华社电 欧冠联赛八分之一决赛当地时间2月16日进行了两场比赛，凭借伊布与卡瓦尼的进球，巴黎圣日耳曼主场2:1战胜切尔西队，而本菲卡则在补时阶段绝杀泽尼特队。

巴黎圣日耳曼队主教练布兰科在赛后接受媒体采访时表示：“两支球队在这场比赛中都表现得非常好，切尔西队在防守和快速反击方面发挥得尤其出色。不过，能取得本场比赛的胜利，我还是要向我的队员们表示祝贺。唯一令我感到遗憾的是，我们没能领先结束上半时比赛。”

同日，本菲卡坐镇里斯本光明球场迎战圣彼得堡泽尼特，占据场面优势的本菲卡久久未能破门。直到比赛最后时刻，泽尼特后卫克里希托吃到第二张黄牌后被罚下，本菲卡利用任意球机会由巴西前锋若纳斯绝杀对手。

大乐透千万头奖花落贵州

正月里拜年，金猴送祝福，体彩大乐透再送1注千万大奖！大乐透彩民在熬过“漫长”的休市期后，终于盼来大奖消息。2月15日晚，体彩大乐透迎来第16017期开奖，当期全国唯一一注一等奖花落贵州。当期开奖后，大乐透奖池继续上涨，滚存至24.35亿元，再度刷新最高纪录。

当期唯一一注一等奖花落贵州。据检索，大奖彩票来自贵州黔南州，是一张“大面额”的复式票。该大奖得主前区选择“08 11 13 14 18 23 24 25 26 28 29 30”12个号码，后



区选择“05 10”两个号码，组成“12 2”大复式，形成792注投注号码，单票金额1584元，除命中1注一等奖外，还中得三等奖35注，四等奖210注，五等奖350注，六等奖196注，单票总奖金1016万元。

当期全国共中出二等奖32注，单注基本奖金20.3万元，其中11注采取追加投注，每注多得12.1万元追加奖金。三等奖开出733注，单注基本奖金3444元，其中255注采取追加投注，每注多得2066元追加奖金。
(娜娜)



迪拜网球公开赛 郑赛赛首轮告负

当地时间2月16日，中国球员郑赛赛在比赛中。当日，在WTA迪拜网球公开赛女子单打首轮比赛中，中国选手郑赛赛以0:2不敌意大利球员埃拉尼，无缘第二轮。

新华社记者 李震 摄



近期，教育部认定并命名8627所中小学校为全国青少年校园足球特色学校。足球是世界第一运动，大力发展校园足球，让足球运动在校园蓬勃开展，其意义不仅仅是为了夯实足球运动的群众基础，实现中国足球的振兴；更重要、深远的意义在于，通过校园足球的深入推进，纠正应试教育下，学校普遍存在的轻视学生体育教育的短板，培养学生对足球和运动的兴趣。

如今的学生，“小眼镜”“小胖墩”比比皆是，学生整体身体素质下降也是人所共知的现实。在应试教育的指挥棒下，学生体育锻炼时间被一再挤压，仅有的体育课也难以完全保证常态化开展。与此同时，小朋友们吃喝不愁，不少孩子营养过剩。一边是缺乏运动，一边是营养过剩，长此以往，学生身体素质下降是必然趋势。尽管改变这一现状的呼声不绝于耳，可雷声大、

开展校园足球的意义

雨点小，现实的改变异常艰难。

校园足球活动的开展是以增强学生体质，培养青少年拼搏进取、团结协作的体育精神为宗旨，是为了建立和完善小学、初中、高中和大学四级足球联赛，在青少年学生中普及足球知识和技能，形成校园足球文化，从而培养全面发展、特长突出的青少年足球后备人才，是发展中国足球的特色之路。青少年球员的训练效果决定着其成年后竞技能力，青少年在先进和落后的训练理念指导下进行训练，最后形成的竞技

能力的差异是非常大的。

兴趣是最好的老师。通过发展校园足球，让学生投身足球运动，培养学生对足球的兴趣，让学生在足球运动中享受快乐，进而培养学生对运动的兴趣。这对于学生成长后养成运动习惯，具有无可替代的作用。

开展校园足球必然催生各种形式的联赛，可以预见，随着校园足球推进力度不断加大，从小学到初中、高中，都会有联赛推出。这就需要注意，不能将校园足球搞成“应试足球”，更不能

过度看重比赛输赢，让校园足球沦为“功利足球”，而忽略了校园足球对学生运动兴趣的培养，对学校体育教育缺失的纠偏。校园足球不是培养足球精英，而是夯实群众基础。

养成一种习惯不可能一蹴而就，需要长期坚持，久久为功。培养运动习惯更是如此，如果孩子从小能够通过校园足球，培养起对足球、对体育运动的兴趣，进而养成运动习惯，不但振兴足球水到渠成，全民健身也将真正成为一种生活方式。由此而言，校园足球真的善莫大焉，而且任重道远。

所以，建立完善系统的校园足球训练理念对校园足球活动的开展和我国足球事业的发展都有重要的指导意义。

(周口丰厚足球俱乐部总教练 王厚)